

单县马桥村芳桂集村入选红色文化特色村培育名单

# 打造“红色名村” 助推乡村振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,省文化和旅游厅近日公布第四批山东省红色文化特色村培育名单,我市两个村入选。

据了解,为加强乡村中革命文物保护利用,发挥红色文化助推乡村振兴重要作用,省文化和旅游厅持续开

展山东省红色文化特色村培育创建工作。为进一步扩大成果,省文化和旅游厅启动第四批山东省红色文化特色村培育申报工作,按照《山东省红色文化特色村创建评定管理办法(试行)》,组织专家对上报村进行审核,最终确定87个村列入第四批山东省红色文化特色村培育名单。

我市单县张集镇马桥村、徐寨镇芳桂集村入选。

单县张集镇马桥村是湖西抗战重要遗址之一,1942年12月曾发生了著名的马桥突围战役,日军对湖西抗日根据地进行了大“扫荡”,湖西专署专员李贞乾为掩护战友们壮烈牺牲。历史上,单县徐寨镇芳桂集村才俊辈出,有记载的先贤

就有数十人。抗日战争爆发后,单县早期共产党员吴立本被党组织派回家乡组建芳桂集党支部,并担任书记,发展了一大批共产党员。作为芳桂区党政军驻地,芳桂集的吴家祠堂、芳桂寺、关帝庙、洛城河桥等都是党组织的主要活动场所和情报传递驿站。目前,芳桂集村已成为红色文化旅游村。

## 情系贫困学子 爱心筑梦未来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月1日,由鄄城县市场监管局联合雷锋爱心志愿者协会策划的“同心助学,筑梦未来”爱心捐赠仪式在鄄城县市场监管局举办。

通过实地考察和筛选,鄄城县市场监管局及雷锋爱心志愿者协会确定了7名家庭经济困难、品学兼优的应届高考毕业生作为帮扶对象。

在捐赠仪式上,相关负责人倡议大家继续携手并进,为孩子们成长助力,共同用爱心筑梦未来。

据悉,主办方将跟踪帮扶7名贫困学生,助力他们顺利完成学业。

## 乡村健康行,惠民暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月1日,一场别开生面的义诊活动在定陶区仿山镇蔡庄村上演。在市政府研究室的精心组织下,山东中医药大学附属医院知名专家团队为村民带来“七一义诊初心,惠民行动暖人心”的主题党日活动,让村民在家门口享受到省级专家的医疗服务。

当日,专家们一到现场,便立即投入到紧张而细致的工作中。他们耐心地为每一位村民把脉问诊,详细询问病史、身体状况,运用自己丰富的专业知识和临床经验,为村民提供精准的诊疗方案和建议。同时,专家们还积极宣传中医药保健知识,普及中医理念,引导他们树立健康的生活方式、科学的就

医观念。

“这次来的医生真是太好了,不仅医术高明,态度也非常和蔼。”村民蔡念秀激动地说,“他们不仅给我看了病,还教给我很多养生小窍门。”

除了提供诊疗服务,专家们还针对村民提出的各种健康问题进行了耐心细致的解答。他们用自己的专业知识和实践经验,为村民提供

个性化的治疗建议和健康指导,让他们感受到来自省城专家的温暖和关怀。

“村民平时看病不方便,这次义诊活动解决了一大难题。”蔡庄村包村干部时晓新感慨地说,“感谢市政府研究室和山东中医药大学附属医院的专家们为我们带来这么好的医疗服务。希望以后还能有更多这样的活动。”



## “责任凝聚 携手前行”

# 2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告今天发布

今天,“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会将在北京举行。

国家体育总局相关部门、人民网、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任领域专家、体育行业专家及彩票行业代表将出席发布会,共同回顾和见证中国体育彩票2023年在社会责任建设方面所取得的成果。

作为国家公益彩票,中国体育彩票已成功获得世界彩票协会责任彩票四级认证,这是体彩三十年发展历程中里程碑式的成就,是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

此次社会责任报告发布会,是中国体育彩票连续第7年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。直播时间为今天14:30(2024年7月3日、周三),将通过人民网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道向广大社会公

众进行现场直播。

国家体彩中心相关负责人将深度解读社会责任报告,省市体彩中心代表将分享责任建设方面的宝贵经验与丰硕成果。此外,社会责任领域的权威专家、体育行业研究领域专家也将对体彩在责任建设上取得的成果和体彩的社会价值进行点评,WLA(世界彩票协会)代表和香港赛马会代表也将通过视频方式对体彩荣获WLA四级认证表示祝贺。

中国体育彩票自1994年全国统一发行至今,已累计筹集公益金超8200亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能。

中国体育彩票将继续以深厚的为民情怀,不断履行社会责任,更好地为社会服务,推动体育彩票行业向着



“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标稳步前行。我们期待与社会各界一同见证“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会。

关言

## 乐享欧洲杯：开心看球 理性购彩

欧洲杯盛宴激战正酣,球迷朋友们既可以为喜爱的球队加油助威,还可以投注竞彩游戏,畅享更多快乐。目前,中国体育彩票竞彩足球游戏已经开售欧洲杯全部赛事,冠军、冠亚军竞猜也已开售。值得注意的是,球迷朋友参与购彩要遵循三大原则:

原则一:

开心看球,娱乐放松

精彩绿茵对决,激情夏日狂欢,看偶像球星追逐驰骋于奥林匹克球场,再配上西瓜啤酒、炸鸡烤串,这是多么美好的人生享受。广大球迷朋友要保持娱乐放松的心态,别把彩票当作生活的唯一,投注竞彩游戏只是锦上添花的小插曲。“我们热爱足球运动,致敬心中偶像,享受看球乐趣。”遵循这个原则拥抱精彩欧洲杯,带来的是快乐和喜悦。

原则二:

理性购彩,拒绝沉迷

卫冕冠军意大利小组赛首场失利,0-1不敌西班牙;奥地利3:2爆冷战胜荷兰,黑马潜质十足。“足球是圆的,一切皆有可能。”欧洲杯赛事冷门频现,球迷朋友投注竞彩游戏一定要理性参与,切莫冲动消费。同时,摒弃侥幸心理,别把中奖当作改变经济条件的途径。要有自律平和的态度,不冲动购彩、不借贷购彩、不高额购彩、不沉迷购彩,更不能影响到个人家庭、生活、工作。

原则三:

合法购彩,遵守法律

自觉抵制网络非法彩票,远离各类APP、网站售彩。截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务,各类形式的网络售彩APP、电脑端网站、手机端网页均属于非法彩票!球迷朋友们支持喜爱的球队,请一定认准中国体育彩票实体店,合法保障个人购彩权益。 刘凯